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Contents  
 
PE (Preiseinheit):  Minimal order volume. Amount less than will  

occur additional costs. 
VE (Versandeinheit): Typical packaging amount.  
 

Can be used outside ( ) 

- no       

- suitable but not allways ( under a roof or at wall)  

- can be used outside without restriction   
 

Name short description area of application  page 
          

UNIVERSALIS retrofit-lamp für most mounting rail systems (with own new wirering)  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  5-6 

UNIVERSALIS Tragschiene mounting rail for  UNIVERSALIS  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  7-8 

FUTURIS 4.0 
adapted retrofit-lamp for most rail systems (existing connectors and 
cables are used)    
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SOLIS U LED-Highbay IP65  
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SOLIS E design Highbay IP66  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  14-15 

SOLIS S large area and extreme altitute lamp IP67  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  16-17 

SOLIS ST Sportsarea / large area lamp     
 

 
 

  18-19 

SUPERIS SI®4 Universal-LED-Retrofit-tube T8/T5 (for all ballast and direkt AC/DC)  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  20-21 

TECTO LED-Compactlamp (alike T5) IP66, also for freezing areas   
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  22-23 

LUCUS wallwasher  IP65  
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UMORIS KOMPAKT LED moisture-proof light - IP66 (rail installation possible)  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  25-27 

DILUVIS 3.1 LED-floodlight for industrial use IP67  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  28-29 

LUNIS S LED-high mast lamp (Straßenleuchte) IP66  
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LUNIS S HL LED-high mast lamp  IP66 (High Lumen)  
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LUNIS K design-mast lamp (Straßenleuchte) IP66  
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LUNIS K HL design-mast lamp IP66 (High Lumen)  
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NOVIS LED-Panel (Flat light)  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  34-35 

TECTIS LED-Downlight  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  36-37 

STABIT LED-floor lamp direct /indirect illumination  
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SALVIS emergency light (LED, 3h)  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  39-40 

REGIO surface light  for 3-phase track  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  41 

PUNCTIS spotlight for 3-phase track  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  42-43 

LINEA linear light for 3-phase track  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  44-45 

ALBUGIN 1-10V dimming (e.g. for NOVIS)  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  46-47 

SENSOR Sensors for 1-10V ( e.g. for SOLIS)  
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WORKIS 6.1 workplace / machine light  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  49-50 

WORKIS 7.0 workplace / machine light, movable  
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WORKIS 9.0 workplace / machine light  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  52-53 

WORKIS 10 workplace / machine light  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  54-55 

WORKIS 11 flex arm work light  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  56-57 

WORKIS 20 LED-lamp for extreme matters IP69K  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  58-59 

FLEXS flexibel LED-Stripes for inside and outside  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
  60-61 

 

Office 
 

Gastronomy and Hotel 
 

Trade 
 

Fair and Event 
 

Industry 
 

Maschine 
 

 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen  Luminous flux determinded at 25 °C. The real total flux can vary depending on mounting situation. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Total power consumption of luminaire including the driver listed. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for light channel insert. IP of whole installation at site. 
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Lebensdauer: L80B10 ≥ 50.000 h     lifetime 
 
 

Angabe CCT und Abstrahlwinkel in Artikelnummer code list article: 
x = Lichtfarbe light colour: 3 (3000 K), 4 (4000 K), 5 (5000 K) oder 6 (6000 K) 
y = Abstrahlwinkel beam angle: 25, 30, 60, 90, 120 oder BAT (für 2 x 25 °) 
zzz = Lichtbandsystem gemäß Code Tabelle Trunk system code fom table 
 
Bsp. S-TRDA-65W-390-TE5 / FUTURIS 4.0, DALI 65 W, 3000K, 90 °, für TRILUX E-Line T5 

 

 
Empfehlung Montagehöhe best mounting high 

5 – 10m 5 – 12m > 10 m 3 – 4 m 3 – 4 m 3 – 5 m 
 
Nachfolgende Tabelle zeigt den Code der Artikelnummer für die kompatiblen Lichtbandsysteme.  The table below shows the article number code for the compatible trunking systems. 
 

Hersteller 
Manufacturer 

Ersatz für 
replacement for 

Stecker 
plug 

Code Ersatz für 
replacement for 

Stecker 
plug 

Code Ersatz für 
replacement for 

Stecker 
 

Code 

TRILUX E-Line 0765XX T5 L: 1475 mm Ja / yes TE5 E-Line 07690XX T8 L: 1530 mm Ja / yes TE8    

Ludwig TR50W T8 L: 1530 mm Ja / yes LT8       

Regiolux SDT T8/T5 L: 1531 mm Ja / yes RS8 ST T8/T5 L: 1531 mm Ja / yes RT8 SPT/SMT T8/T5 L: 1528 mm Ja / yes RP8 

Fluolite TRX T8 L: 1529 mm Ja / yes FL8       

Kandem SV70/SV75 T8/T5 L: 1529 mm Ja / yes KS8       

Norton NSL T8 L: 1529 mm Ja / yes NN8 NSL T5 L: 1480 mm Ja / yes NN5    

VEKO PRN T8/T5 L: 1528 mm Ja / yes VP8       

Siteco DUS T8/T5 L: 1534 mm Ja / yes SD8 Modario T5 L: 1495 mm Nein / no SM5    

RIDI VLT (alt/neu) T5 L: 1485 mm Nein / no RV5 VLT (alt/neu) T8 L: 1536 mm Nein / no RV8    

Philips/AEG TTX400 T5 L: 1474 mm Ja / yes PT5 MAXOS T5 L: 1479 mm Ja / yes PM5    

Philips/AEG TTX400/MAXOS T8 L: 1528 mm Ja / yes PT8 TTX200 T8 L: 1529 mm Ja / yes PT8    

Zumtobel TECTON T8 L: 1522 mm Ja / yes ZT8 ZX2/ZX1 (neu) T8 L: 1526 mm Ja / yes ZN8 ZX2/ZX1 (neu) T5 L: 1474 mm Ja / yes ZN5 

Zumtobel ZX2/ZX1 (alt) T8 L: 1526 mm Nein / no ZA8 ZX2/ZX1 (alt) T5 L: 1474 mm Nein / no ZA5    

Info Stecker Information regarding plug: 
Wenn ja, dann ist passend zu dem Lichtbandsystem der Stecker an der Leuchte verbaut. If marked yes ist the right connector comming with the lamp. 
Wenn nein (rot hinterlegt), dann muss der Stecker der alten Leuchte genutzt werden. If no (marked in red) can the old plug be used  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Umrüstung Lagerhalle in Deutschland 60W, 60°,6000K, 500lx auf Boden                               Umrüstung Hochregallager in Deutschland von Trilux T5 auf 42W,30°,5000K, 300lx auf Boden 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen  Luminous flux determinded at 25 °C. The real total flux can vary depending on mounting situation. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb.  /  Maximum power consumption ± 5 %. Total power consumption of luminaire including the driver listed. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen / IP Class given for light channel insert. IP of whole installation at site. 
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Optional die Einzelbatterie Noteinheit werkseitig in Leuchte verbaut  

Optionally, the self-contained emergency unit can be installed in the light at the factory 
Infos zur Einzelbatterie / Notstrom Einheit:  
 
Technische Daten 
- Eingangsnennspannung: 220-240 V AC 50-60 Hz 
- AC-Eingangsstrom 10-50mA 
- AC-Eingangsleistung 4 W max 
- Leistungsfaktor: >0,6 
- Ladezeit ≥16 Stunden 
- Lademodus: Erhaltungsladung über Batterie. 

 
- Ausgang Notstrom 2-4 Watt konstante Leistungsabgabe. 
- Ausgangsspannung DC10...50V, DC50-200V  
- Batteriekapazität (LiFePo4): 1500 mAh (1,5h) oder 3000 mAh (3h) 
- Batterieladestrom 0-300mA 
- 1, 1,5, 2 oder 3 Stunden Nenndauer (je nach eingesetztem Accu) 
- Ladekontrollleuchte LED 

Grünes Licht an – Akku wird geladen oder ist vollständig aufgeladen. 
Anzeige aus – Das Gerät ist fehlerhaft und weist eine Fehlfunktion auf. 

 -> Überprüfung und ggf. Austausch der Batterie. 
- max. Gehäusetemperatur tc 70℃ 
- Lumenfaktor: 140lm/Watt Leistung bei Notbetrieb 
- Verstärkte Isolierung zwischen Versorgung und Batteriekreis. 
- Dieses Gerät kann die Batterie nach zwischenzeitlichem Stromverlust weiter normal aufladen. 
 
Technical specifications: 
 
- Input voltage rating: 220-240V AC 50-60Hz 
- AC input current 10-50mA 
- AC input power 4W max 
- Power factor: >0.6 
- Charging time ≥16 hours 
- Charging mode: trickle charge via battery.  
 
- Emergency power output 2-4 watts constant power output. 
- Output voltage DC10...50V, DC50-200V 
- Battery capacity (LiFePo4): 1500 mAh (1.5h) or 3000 mAh (3h) 
- Battery charging current 0-300mA 
- 1, 1.5, 2 or 3 hours nominal duration (depending on the battery used) 
- LED charging indicator light 
Green light on - battery is charging or fully charged. 
Indicator off - The device is faulty and malfunctioning. 
-> Check and, if necessary, replace the battery. 
- max. case temperature tc 70℃ 
- Lumen factor: 140lm/Watt output in emergency mode 
- Reinforced insulation between supply and battery circuit. 
- This device can continue to charge the battery normally after an intermittent power loss 
 
 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 

 
 

IP40  AC / DC  3000-6000 K  RG0  CRI ≥ 80 
  

 
Installation der Lampe/Leuchte auch durch unser Montageteam möglich 

Beschreibung: 
- LED-Notstromkonverter, der 
  Standard-LED-Leuchten in Notleuchten 
  wandelt. 
- Lithium-Eisen-Phosphat-Batterie. 
- Ausgelegt für LED-Bestückung mit  
  externem LED-Treiber. 
- Zubehör: Testschalter und Ladeanzeige. 

Description: 
- LED emergency power converter, which allows 
   Standard LED lights be changed in emergency lights. 
- Lithium iron phosphate battery. 
- Designed for LED lamps with 
   external LED driver. 
- Accessories: test switch and charging indicator. 



         IP65  100-240 
AC  4000K - 

5700 K  RG0  CRI ≥ 70  Dimmbar 
 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen. 
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SOLIS U 
LED-Hallenstrahler für die Beleuchtung von Industrieflächen IP65 
LED high bay spotlight for illuminating industrial areas IP65 
 

 

Gehäuse aus pulverbeschichtetem Aluminium für höchste Korrosionsbeständigkeit. | LUMILED-LED 3030 
oder 2835.  |  PC Linsenmatrix für optimale Lichtverteilung und minimalem Streuverlust. | Fest verbauter 
dimmbarer SOSEN oder Lifud LED-Treiber mit Anschlussmöglichkeit für 1-10 V Dimmsteuerungen. | IP65 
somit ideal für die Verwendung im industriellen Innenbereich. | Montage über Öse für Kettenbefestigung mit 
Absturzsicherung. | Abstrahlwinkel: 60°, 90° oder 110°. | Lichtfarben: 4000K (Neutralweiß) und 5700K 
(Tageslichtweiß). | Effizienz: 150 - 190 lm/W. | Lebensdauer: ≥ 50.000 h. | Betriebsumgebungsbedingungen:  -
40 °C bis +50 °C, 10 % bis 90 % RH | THD: < 10 | Versionen mit Sensor (Bewegungssensor, DALI, Zigbee) 
als Alternativausführung.  
Powder-coated aluminum housing for maximum corrosion resistance. | LUMILED LED 3030 or 2835. | PC lens 
matrix for optimal light distribution and minimal scatter loss. | Permanently installed dimmable SOSEN or Lifud 
LED driver with connection option for 1-10 V dimming controls. | IP65 therefore ideal for use in industrial 
interiors. | Mounting via eyelet for chain with fall protection. | Beam angle: 60°, 90° or 110°. | Light colours: 
4000K (neutral white) and 5700K (daylight white). | Efficiency: 150 - 190lm/W. | Lifetime: ≥ 50,000 h. | 
Operating environmental conditions: -40 °C to +50 °C, 10% to 90% RH | THD: <10| Versions with sensor 
(motion sensor, DALI, Zigbee) as an alternative version. 

 
Bezeichnung 
Name 

Anschlussleistung 
Power in [W] 

Leuchtenlichtstrom 
Luminus flux [lm] 

Maße [mm] 
dimension(ØxH) 

Abstrahlwinkel 
beam 

Lichtfarbe CCT 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 
article code 

PE / VE 
[St.] 

SOLIS U 
150 lm/W 

100  14.500  286 x 147 60° 4000K S-HBU-100W460 10 / 1 

5700K S-HBU-100W560 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-100W490 10 / 1 

5700K S-HBU-100W590 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-100W4110 10 / 1 

5700K S-HBU-100W5110 10 / 1 

150  21.000  286 x 147 60° 4000K S-HBU-150W460 10 / 1 

5700K S-HBU-150W560 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-150W490 10 / 1 

5700K S-HBU-150W590 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-150W4110 10 / 1 

5700K S-HBU-150W5110 10 / 1 

200  29.000  330 x 165 60° 4000K S-HBU-200W460 10 / 1 

5700K S-HBU-200W560 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-200W490 10 / 1 

5700K S-HBU-200W590 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-200W4110 10 / 1 

5700K S-HBU-200W5110 10 / 1 
 

Bezeichnung 
Name 

Anschlussleistung 
Power in [W] 

Leuchtenlichtstrom 
Luminus flux [lm] 

Maße [mm] 
dimension(ØxH) 

Abstrahlwinkel 
beam 

Lichtfarbe CCT 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 
article code 

PE / VE 
[St.] 

SOLIS U HL 
190 lm/W 

100  19.000   286 x 147 60° 4000K S-HBU-100W460H 10 / 1 

5700K S-HBU-100W560H 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-100W490H 10 / 1 

5700K S-HBU-100W590H 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-100W4110H 10 / 1 

5700K S-HBU-100W5110H 10 / 1 

150  28.500    330 x 165 60° 4000K S-HBU-150W460H 10 / 1 

5700K S-HBU-150W560H 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-150W490H 10 / 1 

5700K S-HBU-150W590H 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-150W4110H 10 / 1 

5700K S-HBU-150W5110H 10 / 1 

200  38.000   330 x 165 60° 4000K S-HBU-200W460H 10 / 1 

5700K S-HBU-200W560H 10 / 1 

90° 4000K S-HBU-200W490H 10 / 1 

5700K S-HBU-200W590H 10 / 1 

110° 4000K S-HBU-200W4110H 10 / 1 

5700K S-HBU-200W5110H 10 / 1 
PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit | Alle Preise netto zzgl. aktuell gültiger Mehrwertsteuer. 
PU = price unit (for smaller quantities plus 7% small quantity surcharge) | VE = shipping unit | All prices without  VAT. 



         IP65  100-240 
AC  4000K - 

5700 K  RG0  CRI ≥ 70  Dimmbar 
 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen. 
** Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeb. 
*** Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen. 
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Sensoren gegen Aufpreis 
 

 Dimmbarkeit per 1-10V Steuerung im Standard (offene Kabel) inkludiert 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  Versandhalle 150W,90°, 6000K, 400lx    Abbundhalle 150W,110°, 5000K, 500lx. 
 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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SOLIS E 
IP67 LED-Flächenstrahler für Produktionsbereiche oder Ausstellungsflächen, Ladebereiche, 
Sicherheitsbeleuchtung, Gebäudeillumination im Außenbereich.  
IP67 LED floodlights for production areas or exhibition areas, loading areas, security lighting, 
outdoor building illumination. 
 

 

Gehäuse aus eloxiertem Aluminium mit Endkappen zur Modulaufnahme. | LUMILED-Module mit optimal 
angepasstem Kühlkörper.  |  PMMA Linsenmatrix für optimale Lichtverteilung und minimalem Streuverlust. | 
Meanwell LED-Treiber im Gehäuse integriert. | Optional 1–10 V Treiber, z. B. für einfache Helligkeitssteuerung 
über Tageslichtsensor. | IP67 (Strahlwassergeschützt) und Seewasserfest, somit ideal für die Verwendung im 
industriellen Innenbereich oder für Akzent- und Flächenbeleuchtung im Außenbereich. | Montagebügel lang 
und kurz. | Abstrahlwinkel Standard 60°, 90° oder 110° - Abstrahlwinkel HL-Version: 110° | Lichtfarben: 4000K 
(Neutralweiß) und 5700K (Tageslichtweiß). | weitere Lichtfarben auf Anfrage | Effizienz [lm/W]: 125 - 165. | 
Lebensdauer bis zu ≥ 100.000 h. | Betriebsumgebungsbedingungen:  -40 °C bis +50 °C, 10 % bis 90 % RH. 
 
 
Housing made of anodised aluminum with end caps to accommodate modules. | LUMILED modules with 
optimally adapted heat sink. | PMMA lens matrix for optimal light distribution and minimal scatter loss. | 
Meanwell LED driver integrated in the housing. | Optional 1-10V driver, e.g. B. for simple brightness control 
via daylight sensor. | IP67 (jet water protected) and seawater resistant, making it ideal for use in industrial 
interiors or for outdoor accent and area lighting. | Mounting bracket long and short. | Beam angle standard 
60°, 90° or 110° - beam angle HL version: 110° | Light colours: 4000K (neutral white) and 5700K (daylight 
white). | further light colors on request | Efficiency [lm/W]: 125 - 165. | Lifetime up to ≥ 100,000 h. | Operating 
environmental conditions: -40 °C to +50 °C, 10% to 90% RH. 

 
Bezeichnung 
Name 

Anschlussleistung 
Power in [W] 

Leuchtenlichtstrom 
Luminus flux [lm] 

Maße [mm] 
dimension(ØxH) 

Abstrahlwinkel 
beam 

Lichtfarbe CCT 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 
article code 

PE / VE 
[St.] 

SOLIS E 60 W 7.500 293 x 340 x 156 5700K 60° S-HBE-60W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-60W6K90 4 / 1 
110° S-HBE-60W6K110 4 / 1 

80 W 11.200 336 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-80W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-80W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-80W6K110 4 / 1 

120 W 16.800 439 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-120W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-120W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-120W6K110 4 / 1 

160 W 22.400 512 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-160W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-160W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-160W6K110 4 / 1 

200 W 26.000 512 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-200W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-200W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-200W6K110 4 / 1 

240 W 30.000 512 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-240W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-240W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-240W6K110 4 / 1 

300 W 37.500 585 x 316 x 156 5700K 60° S-HBE-300W6K60 4 / 1 

90° S-HBE-300W6K90 4 / 1 

110° S-HBE-300W6K110 4 / 1 
 

SOLIS E HL 60 W 9.300 293 x 340 x 156 5700K 110° S-HBE-60W6KHL 4 / 1 

80 W 13.200 336 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-80W6KHL 4 / 1 

120 W 19.800 439 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-120W6KHL 4 / 1 

160 W 26.400 512 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-160W6KHL 4 / 1 

200 W 32.000 512 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-200W6KHL 4 / 1 

240 W 37.200 512 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-240W6KHL 4 / 1 

300 W 46.500 585 x 316 x 156 5700K 110° S-HBE-300W6KHL 4 / 1 
 

 
 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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IK10  IP67  
100 - 240 

V AC 
 

50 - 60 
Hz 

 silber / silver  RG0 

 

LED LICHTQUELLE 
SOURCE 

LED TREIBER LED MODULE 

             



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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SOLIS S 
IP67 LED-Großflächenstrahler für Schiffsanleger, Tagebaubeleuchtung, Gebäudeanstrahlung, 
Sicherheitsbeleuchtung von Großflächen usw. für innen und außen. Bis 520.000lm  
IP67 LED large-area floodlights for piers, mining lighting, building illumination, security lighting for 
large areas, for inside and outside use. Up to 520,000lm 
 

 

Gehäuse aus eloxiertem Aluminium mit Endkappen zur Modulaufnahme. | CREE-LED Module auf optimal 
angepasstem Kühlkörper verbaut.  |  PMMA Linsen für optimale Lichtverteilung und minimalem Streuverlust. | 
Meanwell LED-Treiber im Gehäuse integriert. | Optional 1–10 V Treiber, z. B. für einfache Helligkeitssteuerung 
über Tageslichtsensor. | IP66 (Strahlwassergeschützt) und Seewasserfest, somit ideal für die Verwendung im 
industriellen Innenbereich oder für Akzent- und Flächenbeleuchtung im Außenbereich. | Stabile 
Montagebügel flexibel verstellbar. | Abstrahlwinkel Standard 10°, 24°, 38° oder 90° | Lichtfarben: 3000K 
(Warmweiß), 4000K (Neutralweiß) und 6500K (Kaltweiß). | Effizienz: 130 lm/W. | Lebensdauer ≥ 100.000 h. | 
Betriebsumgebungsbedingungen:  -40 °C bis +65 °C, 10 % bis 90 % RH. Geeignet für extreme 
Lichtpunkthöhen oder Hafenanlagen, Containerterminals, Tagebau, Großbaustellen usw. 
 
Housing made of anodised aluminum with end caps to accommodate modules. | CREE-LED modules 
installed on an optimally adapted heat sink. | PMMA lenses for optimal light distribution and minimal scatter 
loss. | Meanwell LED driver integrated in the housing. | Optional 1-10V driver, e.g. B. for simple brightness 
control via daylight sensor. | IP66 (jet water protected) and seawater resistant, making it ideal for use in 
industrial interiors or for outdoor accent and area lighting. | Stable mounting bracket flexibly adjustable. | 
Beam angle standard 10°, 24°, 38° or 90° | Light colors: 3000K (warm white), 4000K (neutral white) and 
6500K (cool white). | Efficiency: 130lm/W. | Service life ≥ 100,000 hours. | Operating environmental conditions: 
-40 °C to +65 °C, 10% to 90% RH. Suitable for extreme mounting heights or port facilities, container terminals, 
opencast mining, large construction sites, etc. 
 
 

 
Bezeichnung 
Name 

Anschlussleistung 
Power in [W] 

Leuchtenlichtstrom 
Luminus flux [lm] 

Maße [mm] 
dimension(ØxH) 

Abstrahlwinkel 
beam 

Lichtfarbe CCT 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. 
article code 

PE / VE 
[St.] 

SOLIS S 400 52.000 604 x 456 x 312 10° 6500K S-400WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-400WE-6K24 2 / 1 
38° 6500K S-400WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-400WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-400WE-6K90 2 / 1 

600 78.000 872 x 457 x 312 10° 6500K S-600WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-600WE-6K24 2 / 1 

38° 6500K S-600WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-600WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-600WE-6K90 2 /1 

800 104.000 872 x 567 x 315 10° 6500K S-800WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-800WE-6K24 2 / 1 
38° 6500K S-800WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-800WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-800WE-6K90 2 / 1 

1.000 130.000 872 x 669 x 315 10° 6500K S-1000WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-1000WE-6K24 2 / 1 

38° 6500K S-1000WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-1000WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-1000WE-6K90 2 /1 

1.500 195.000 1073 x 777 x 315 10° 6500K S-1500WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-1500WE-6K24 2 / 1 
38° 6500K S-1500WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-1500WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-1500WE-6K90 2 / 1 

2.000 260.000 1140 x 934 x 315 10° 6500K s-2000WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-2000WE-6K24 2 / 1 

38° 6500K S-2000WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-2000WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-2000WE-6K90 2 /1 

3.000 390.000 1743 x 881 x 315 10° 6500K S-3000WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-3000WE-6K24 2 / 1 
38° 6500K S-3000WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-3000WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-3000WE-6K90 2 / 1 



* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
** Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
*** Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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4.000 520.000 1849 x 1040 x 315 10° 6500K S-4000WE-6K10 2 / 1 

24° 6500K S-4000WE-6K24 2 / 1 

38° 6500K S-4000WE-6K38 2 / 1 

60° 6500K S-4000WE-6K60 2 / 1 

90° 6500K S-4000WE-6K90 2 /1 
PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit | Alle Preise netto zzgl. aktuell gültiger Mehrwertsteuer. 

 

 Braunkohletagebau mit Solis E 6500K, 24°, 3000W 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

IK10  IP67  90 - 305 
V AC 

 50 - 60 
Hz 

 schwarz/silber  RG0 

 



IK10 IP67 90 - 305 
V AC 

50 - 60 
Hz 

RG0 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
**  Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
***  Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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SOLIS ST 
Leistungsstarkes Flutlicht für Sportstätten 

Ideal für äußere Sportanlagen, wie Fußballplatz, Stadion, Golfplatz, Tennisplatz, etc. | Gehäuse aus Stahl mit 
Pulverbeschichtung auf Polyesterbasis. | Philips LUMILED LED-Module mit hochwertigem Kühlkörper. | 
PMMA Linsenmatrix sorgen für optimale Lichtverteilung und geringem Streuverlust. | Meanwell LED-Treiber im 
Gehäuse integriert. | Schutzart IP66 (wetterfest und seewassergeschützt), somit ideal für die Verwendung im 
freien Außenbereich. | Stabiler Montagebügel für Strahlerbefestigung an Wand oder Traverse. | Abstrahlwinkel 
Standard 30°, 45°, 60° oder 90° oder asynchron. | Lichtfarben: 5000K (Tageslichtweiß) und 6500K (Kaltweiß). 
| Effizienz: max. 160 lm/W. | Lebensdauer ≥ 60.000 h. | Betriebsumgebungsbedingungen:  -40 °C bis +65 °C. 
| Schutzart: IP66, IK10. 

Bezeichnung Anschluss- 
Leistung [W] 

Leuchten-
lichtstrom  [lm] 

Maße [mm] 
(L x B x H) 

Abstrahlwinkel Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

SOLIS ST 360 55.800 490 x 315 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST360-5K
30;45;60;90

7 / 1 

6500K S-ST360-6K
30;45/60;90 7 / 1

720 112.000 490 x 555 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST720-5K
30;45;60;90 4 / 1 

6500K S-ST720-6K
30;45;60;90

4 / 1 

900 139.500 490 x 668 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST900-5K
30;45;60;90

3 / 1 

6500K S-ST900-6K
30;45;60;90

3 / 1 

1.260 195.300 520 x 890 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST1260-5K
30;45;60;90

2 / 1 

6500K S-ST1260-6K
30;45;60;90

2 / 1 

1.440 223.200 520 x 1020 x 155 30°;45°;60°;90° 5000K S-ST1440-5K
30;45;60;90

2 / 1 

6500K S-ST1440-6K
30;45;60;90

2 / 1 

PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit 
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IK10 IP67 90 - 305 
V AC 

50 - 60 
Hz 

RG0 

* Lichtstrom ermittelt bei 25 ° C (ca. 10% Verlust bei 65 ° C). Daher kann die genaue Lichtmenge abweichen. 
**  Gesamte Leistung inkl. Treiber angegeben. 
***  Minimale und Umgebungstemperatur sowie, falls für Leuchte relevant, Angabe der relativen Luftfeuchtigkeit. 
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* Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending on mounting- and ambient 
conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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SUPERIS SI®4   universal LED-Röhre T8 und T5 
UNIVERSAL LED-RETROFIT-RÖHRE FÜR KVG, VVG, EVG, DIREKTSTROM 
Universal LED tube for use with all kind of ballasts without re-wiring as well as direct power-in 
 
Weltweit erstmalig Einhaltung der: 
DIN EN 62776 (VDE 0715 Teil 16:2012-02) in 
einer universellen, mit nahezu allen 
Vorschaltgeräten verwendbaren LED-
Lichtröhre. 
 
Erste serienproduzierte, universell einsetzbare 
LED-Röhre, die einfach gegen vorhandene 
Leucht-stoffröhren ausgetauscht wird. 
 
Sofort einsetzbar, ohne zusätzliche 
Umbauarbeiten an der Fassung. Zum Einsatz in 
Halterungen, in denen KVG, VVG 
(Starterwechsel erforderlich) oder EVG 
vorhanden sind. Bei defektem Vorschaltgerät 
kann die Röhre auch an Direktstrom 
angeschlossen werden. (Umbauten an der 
Leuchte bedingen eine neue 
Konformitätsprüfung). 
 
 
• höchste Installationssicherheit  
• elektromagnetische Sicherheit (EMV) 
• aktuelle Chiptechnologie mit hoher 

Effektivität 
• Eingangsspannung: 95 – 265 V AC 
• Notstromtauglich: 110 – 305 V DC 
• T8 Format oder T5 Aufnahme bei Ø22mm 
• Splitterschutz für den Einsatz im 

Lebensmittel-Bereich 
• Lebensdauer (L70B10):  ≥ 50.000 h 

  (L80B10):  ≥ 30.000 h 
• Betriebsumgebungstemperatur: 

  ta = -25 °C - +40 °C 

 

 
 
 
World’s first universal T8 LED tube in 
compliance to DIN EN 62776 (VDE 0715 Part 
16:2012-02). Compatible with several types of 
installed ballasts. 
 
 
The first, serial produced, LED tube, which can 
easily replace existing fluorescent tubes 
without additional modifications to the 
luminaire. No matter if there’s a magnetic (only 
starter has to be changed) or electronic ballast 
is installed. 
 
In case the ballast of luminaire is defect, this 
tubes can be connected direct to AC/DC. (If 
rebuilding of luminaire necessary, new 
conformity testing is needed). 
 
 
• Secure installation  
• electromagnetic safety ensured 
• current LED technology giving high 

effectivity 
• Input voltage: 95 V ~ 265 V AC 
• Emergency Input: 110 V – 305 V AC 
• T8 lamp type 
• Self-operating security switch integrated 

at the end caps 
• Splitter-protection for usage in food 

sector 
• Lifetime (L80B10):  ≥ 50.000 h 

 (L70B10):  ≥ 30.000 h 
• Ambient operating temperature: 

  ta = -25 °C - +40 °C 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

        
 
 

 

 

 

 

Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

  

 
Variationen der T8 oder T5er SUPERIS 

CCT 3000K/4000K/5000K/6000K 
Leistungsfaktor >0,9 
LED-Type SMD2835 
Abdeckung klar/matt 
Lebenserwartung 50.000 Stunden 
Betriebstemperatur -20°C ~ +45°C 
Betriebsfeuchtigkeit Max 80% 
Effizienz >90% 

 



* Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending on mounting- and ambient 
conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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Modelle T5 A B C D 
S-T51218ff 1162 1148 1108 Ø22 
S-T51525ff 1462 1448 1408 Ø22 
S-T51530ff 1462 1448 1408 Ø22 

 

SUPERIS SI®4   universal LED-Röhre  
 

 

 
 

  

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
T8 
Bezeichnung Maße [mm] 

(L x D) 
Anschlussleistung 
[W] 

Abstrahlwinkel Lampen-
lichtstrom [lm] 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

SUPERIS SI®4 
120 cm (4 ft) 

1200 x 26 20 120° 2.950 4000K SI4-12L-20W-4 25 / 25 

3.000 6000K SI4-12L-20W-6 25 / 25 

SUPERIS SI®4 
150 cm (5 ft) 

1500 x 26 25 120° 4.000 4000K SI4-15L-25W-4 25 / 25 

4.050 6000K SI4-15L-25W-6 25 / 25 

SUPERIS SI®4 
150 cm (5 ft) 

1500 x 26 27 120° 4.300 4000K SI4-15L-27W-4 25 / 25 

4.350 6000K SI4-15L-27W-6 25 / 25 

T5 
Bezeichnung Maße [mm] 

(L x D) 
Anschlussleistung 
[W] 

Abstrahlwinkel Lampen-
lichtstrom [lm] 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

SUPERIS SI®4 
115 cm (4 ft) 

1149 x 22 18 180° 2.840 4000K S-T51218-840 25 / 25 

2.880 6000K S-T51218-860 25 / 25 

SUPERIS SI®4 
145 cm (5 ft) 

1449 x 22 25 180° 3.950 4000K S-T51525-840 25 / 25 

4.000 6000K S-T51525-860 25 / 25 

SUPERIS SI®4 
145 cm  UO 

1449 x 22 30 180° 4.700 4000K S-T51530-840UO        25 / 25 

   4.800 6000K S-T51530-860UO        25 / 25 
PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit | Alle Preise netto zzgl. aktuell gültiger Mehrwertsteuer. 
Weitere Lichtfarben, Cover, Stärken (140,160,180lm/W) verfügbar. Standard 160lm/W  

 
SI®  =  Simple Installation  (Einfache Installation) 
 

 
 

  
 

  
 

 
 

 
 110 - 305 

V DC  95 – 265 
V AC  4000K 

6000K  RG0  CRI ≥ 80 

 
Modelle T8 A B C D 
SI4-12L-20W 1212 1198 1145 Ø26 
SI4-15L-25W 1512 1498 1498 Ø26 
SI4-15L-27W 1512 1498 1498 Ø26 

 



* Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending on mounting- and ambient 
conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %. 
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime. 
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TECTO 
LED Lichtbandleuchte IP66 
IP66 LED Tri-proof-light 
 
Geeignet für Kühlschrank, Gefrierschrank, 
Eisbox und Kühlvorrichtungen in Supermärkten, 
Hotels, Restaurants und Lagerräumen.  
 
Außengehäuse aus Kunststoff. Damit höchste 
Korrosionsbeständigkeit. 
 
Abdeckung schlag zäh und thermisch 
stabilisiert. Silikon Dichtungen. 
 
Loses Anschlusskabel. Stromversorgungs-
möglichkeiten je nach Auswahl: 
AC 100-240V mit Durchverdrahtung. 
Verlängerbar bis 200W Gesamtleistung. 
 

• Längen: 600, 900, 1200 und 1500 
mm 

• Lichtfarben: 3000K, 4000K, 5000K 
und 6000K 

• THD < 20% 
• Temperaturbereich: - 30° C - + 50° C 
• IP66 
• 180° Abstrahlwinkel 

 
Auf Anfrage: 
Magnetbefestigung 
 
Energie-Effizienz 

Verordnung 2021  

Verordnung 2022  

 
 
 
 
 
Suitable for refrigerator, freezer, icebox and 
refrigerators in supermarkets, hotels, 
restaurants and storage rooms. 
 
Outer housing made of plastic. Thus highest 
corrosion resistance. 
 
Cover impact tough and thermally stabilized. 
Silicone gaskets. 
 
Loose connecting cable. Power supply options 
depending on selection: 
AC 100-240V with through-wiring. Extendable 
up to 200W total output. 
 
• Length: 600, 900, 1200 and 1500 mm 
• Light colors: 3000K, 4000K, 5000K and 
6000K 
• THD <20% 
• Temperature range:  - 30 ° C - + 50 ° C 
• IP66 
• 180 ° beam angle 
 
On demand: 
magnetic fixing 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

        
  



* Lichtstrom ermittelt bei ta +25 °C. Abweichungen abhängig von Einbau- und Umgebungsbedingungen möglich.  /  Luminous flux determinded at ta +25 °C. Possible deviation depending on mounting- and ambient
conditions. 
** Angegeben ist die Komplettleistung der LED-Röhre inkl. Treiber. Toleranz +/- 5 %.  /  Total power consumption from LED tube including the driver. Tolerance +/- 5 %.
*** Reguläre Alterungserscheinungen der LED sind von der Garantie ausgeschlossen, hierfür beachten Sie die Lebensdauerangabe / Normal aging of LED excluded from warranty, please refer to rated lifetime.
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TECTO 

Länge 
Length 

Nennleistung** 
Nominal Power CRI CCT Lichtstrom 

Luminous Flux 
Gewicht 
Weight 

IP Klasse 
IP Class 

Abdeckung 
Cover Type 

Artikel-Nr. 
Item No. 

Eingangsspannung 
Input Voltage 

600 mm 9 W 

Ra ≥ 80) 

3000K 980 lm 

0,9 kg 

IP66 
weiß diffus 
diffused 
white 

S-TEC-6-3

100 – 240 V AC  

4000K 1020 lm S-TEC-6-4

6000K 1080 lm S-TEC-6-6

900 mm 13 W 

3000K 1300 lm 

1,1 kg 

S-TEC-9-3

4000K 1340 lm S-TEC-9-4

6000K 1380 lm S-TEC-9-6

1200 mm 18 W 

3000K 1800 lm 

1,3 kg 

S-TEC-12-3

4000K 1840 lm S-TEC-12-4

6000K 1880 lm S-TEC-12-6

1500 mm 22 W 

3000K 2200 lm 

1,5 kg 

S-TEC-15-3

4000K 2240 lm S-TEC-15-4

6000K 2280 lm S-TEC-15-6

100 – 240 
V AC 

3000K, 4000K  
5000K, 6000K IP66 CRI ≥ 80 



  
 

-  Lichtstrom ermittelt bei 25 °C. Die genaue Lichtmenge kann, aufgrund der Montagesituation, abweichen. 
-  Maximalleistung ± 5 %. Leistungsaufnahme der kompletten Leuchte inkl. Treiber angegeben. 
-  Angegeben ist die IP Klasse des Leuchtenmoduls. Für Einhaltung in der Gesamtinstallation ist bauseits Sorge zu tragen. 
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LUCUS 
Wandstrahler (Wallwasher) für die Außenbeleuchtung IP65 
 

   

Eleganter Wandflächenstrahler für die einfache Aufwertung bisheriger Lichtinstallation oder zur 
Neuinstallation. | Flexible Positionierung zum Setzen von Akzenten. | Die Strahler können bis zu einer 
Gesamtleistung von 400 W verbunden werden. | Aluminium-LED-Platine und –Gehäuse sorgen für 
einen kühlen Betrieb für maximale Lebensdauer. | Der LED-Treiber ist integriert, somit muss keine 
Änderung an bisherigen Installationen erfolgen. | Abstrahlwinkel: 30°. | Lichtfarben: 3000K (Warmweiß), 
4000K (Neutralweiß) und 6000K (Kaltweiß). | Effizienz: ~160 lm/W. | Lebensdauer: ≥ 30.000 h. | 
Farbwiedergabeindex (CRI): Ra ≥ 80. | Betriebsumgebungstemperatur:  -30 °C bis +50 °C.  
 
Elegant wall washer for simply upgrading existing light installations or for new installations. | Flexible 
positioning to set accents. | The radiators can be connected up to a total output of 400 W. | Aluminum 
LED board and housing ensure cool operation for maximum lifespan. | The LED driver is integrated, so 
there is no need to change previous installations. | Beam angle: 30°. | Light colours: 3000K (warm 
white), 4000K (neutral white) and 6000K (cool white). | Efficiency: ~160lm/W. | Service life: ≥ 30,000 
hours. | Color rendering index (CRI): Ra ≥ 80. | Operating ambient temperature: -30°C to +50°C. 

 
Bezeichnung Anschlussleistung 

[W] 
Leuchten-
lichtstrom [lm] 

Abstrahlwinkel Maße [mm] 
(L x B x H) 

Lichtfarbe 
(Farbtemperatur) 

Artikel-Nr. PE / VE 
[St.] 

LUCUS   18 2.900 30° 500 x 55 x 
130 

3000K S-WF-18W5-830 5 / 1 

4000K S-WF-18W5-840 5 / 1 
6000K S-WF-18W5-860 5 / 1 

1000 x 55 x 
130 

3000K S-WF-18W10-830 5 / 1 
4000K S-WF-18W10-840 5 / 1 
6000K S-WF-18W10-860 5 / 1 

LUCUS 36 5.800 30° 1000 x 55 x 
130 

3000K S-WF-36W10-830 5 / 1 
4000K S-WF-36W10-840 5 / 1 
6000K S-WF-36W10-860 5 / 1 

              PE = Preiseinheit (bei geringerer Menge zzgl. 7 % Mindermengenzuschlag)  |  VE = Versandeinheit. 
 auch farbige Versionen möglich !!!! 

 

 
 

     
 

IK10  IP65   
 220 - 240 

V AC  50 - 60 
Hz  RG0  RG0  CRI 

Ra ≥ 80 

 




